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Leitura indicada: A Revolugao Industrial e as mudangas na sociedade (p. 24-25)

o A Revolugdo Industrial provocou algumas mudangas sociais. Dois grupos sociais antagdnicos que se
destacaram nesse contexto foram:

a) Nobreza e clero.

b) Burguesia e proletariado.
c) Servos e escravos.

d) Nobres e servos.

@ Sobre as mulheres no contexto da Revolugéo Industrial, é correto que:

a) Trabalhavam no mesmo ritmo dos homens, mas recebiam menos.
b) Nao era permito o seu trabalho nas fabricas.

¢) Tinham carga de trabalho e salario iguais aos homens.

d) Trabalhavam menos que os homens, mas recebiam um salario maior.

€© Sobre a Revolugéo Industrial, marque todos os itens que forem corretos.

a) Apesar de existirem duas classes sociais, ndo havia muita diferenca entre 0 modo de vida dos membros
dessas diferentes classes.

b) O salario, porém, paga apenas uma parte do tempo de trabalho do operério nas fabricas. O restante do
tempo € apropriado pelo patrao.

¢) Passou a haver um maior controle do tempo, que passou a ser medido de acordo com as necessidades das
fabricas, dai uma grande disseminagao do uso dos relogios.

d) Apesar de trabalharem bastante, os trabalhadores tinham 6timas condigoes de moradia, pois todos possuiam
sua casa prdpria, em tamanho adequado ao nimero de pessoas da familia, rede de esgoto, enfim, todo o
saneamento basico.

Leitura indicada: Os impactos ambientais da industrializagao (p. 26-29)

© Enumere os impactos da Revolugao Industrial para o meio ambiente, de acordo com a leitura sugerida.
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@ Sobre a Revolugéo Industrial e a questéo ambiental, marque apenas os itens corretos. (pode marcar mais
de uma opgao)

a) Atualmente, o modelo de produgéo implantado com a Revolugdo Industrial sofre indmeras criticas.

b) No inicio da Revolugdo Industrial, houve intensa preocupagao com o meio ambiente, pois todos ja tinham
consciéncia de gue os recursos naturais podiam se esgotar.

c) Para reduzir as agressoes ao meio ambiente, estao sendo desenvolvidos novos métodos produtivos, além
de campanhas de estimulo ao consumo consciente.

d) No inicio da Revolugao Industrial, havia a crenga de que os recursos naturais eram infinitos e estavam a
servigo do ser humano.
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